

Zápis č. 7/21 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 8. července 2021

Přítomni: Jiří BENEŠ (online), Barbora KLÍČOVÁ, Vojtěch LINDAUER (online), Jakub REČEK, Tomáš ROUBÍČEK, Jan MORAVA, Magda HOLÁ (tajemnice AS FZS TUL)

Omluveni: Jiří JANEČEK, Petr SOUČEK, Monika ŘÍHOVÁ, děkan

Přizváni: Lenka KOZÁKOVÁ (tajemnice)

Zahájení: Předseda zahájil jednání Akademického senátu Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci (dále jen AS FZS TUL) a konstatoval jeho usnášeníschopnost.

Skrutátoři: Jan Morava
Barbora Klíčová

Schváleno tichým souhlasem.

Program jednání:

1. Zápis č. 1/21 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL
2. Návrh na jmenování proděkanů FZS TUL
3. Odpověď na žádost o objektivní přezkoumání nezpochybnitelnosti průběhu voleb
4. Různé

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 6-0-0

1 Zápis č. 1/21 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL ze dne 18. června 2021

Předseda AS FZS TUL předložil ke schválení Zápis č. 1/21 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL ze dne 18. června 2021.

Diskuze: Senát nevznesl připomínky k předloženému zápisu.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje Zápis č. 1/21 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL ze dne 18. června 2021

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 6-0-0

2 Návrh na jmenování proděkanů FZS TUL

Předseda AS FZS TUL požádal tajemnici FZS o seznámení s návrhem. Děkan na základě návrhu žádá senát o vyjádření k záměru jmenovat proděkany.

Diskuze: Senátoři v diskuzi připomněli, že v minulosti byla s navrženými proděkany dobrá spolupráce. Senát nevznesl další připomínky.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje návrh na jmenování proděkanů FZS TUL ve složení proděkanka pro vzdělávací a pedagogickou činnost Mgr. Zuzana Paukertová, proděkan pro vnější a zahraniční vztahy prof. MUDr. Petr Suchomel, Ph.D. a proděkan pro vědeckou a výzkumnou činnost prof. Ing. Aleš Richter, CSc.

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 6-0-0

3 Odpověď na žádost o objektivní přezkoumání nezpochybnitelnosti průběhu voleb

Předseda AS FZS TUL informoval senátory o vypracování vyjádření. AS FZS TUL objektivně přezkoumal průběh voleb, a i po konzultaci s právním oddělením neshledal pochybení.





Předseda AS FZS TUL připomněl, že doručená žádost, přesto že byla podepsána jako soukromé vyjádření odesílatele, byla vyhotovena na hlavičkovém papíru FZS TUL. Tím by se mohlo jednat o zneužití hlavičkového papíru a bylo by tak poškozeno jméno fakulty.

Předseda přečetl navrhované vyjádření senátorům.

Diskuze: Senát nevznesl připomínky. Dokument bude předán předkladatelům.

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje znění **Vyjádření k žádosti o objektivní přezkoumání voleb, které bude předáno do rukou předkladatelů Mgr. Příbíkové a Mgr. Krauseho.**

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 6-0-0

Předseda senátu ukončil zasedání AS FZS TUL, poděkoval senátorům za účast na jednání a popřál všem krásné léto.

V Liberci dne 8. 7. 2021

Mgr. Magda Holá, DiS.
zapsala tajemnice AS FZS TUL

Ing. Bc. Jakub Reček, DiS.
předseda AS FZS TUL

